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Cíl 6: Vysoká kvalita finančního řízení, materiálně-technických podmínek a práce s ICT 

v ČŠI 

Záměrem cíle 6 je dosahovat jednak vysoké kvality finančního řízení a materiálně-technických 

podmínek pro výkon svěřených agend, jednak vysoké kvality využívání ICT, a to 

prostřednictvím: 

 koncepčního přístupu k finančnímu řízení; 

 koncepčního přístupu k investicím a materiálně-technickému vybavení; 

 dalšího rozvoje informačních systémů pro výkon svěřených agend, a to rovněž v kontextu 

rozšiřování využití ICT jako prostředku řešení krizových a mimořádných, ale také běžných 

situací; 

 vysoké úrovně digitálních (ICT) dovedností zaměstnanců ČŠI. 

Pro naplnění záměru cíle 6 byla formulována následující opatření. 

Opatření 6.1: Koncepční přístup k finančnímu řízení, investicím a materiálně-technickému 

vybavení 

Záměrem opatření 6.1 je koncepčně přistupovat k finančnímu řízení, investicím 

a materiálně-technickému vybavení ČŠI prostřednictvím následujících aktivit: 

 zpracování finančních a rozpočtových analýz, predikcí a podkladů (např. průběžné zprávy 

a čtvrtletní kontrolní zprávy správce rozpočtu; predikce čerpání finančních prostředků 

rozpočtu; podklady pro přípravu rozpočtu na daný kalendářní rok); 

 zpracování finanční a účetní dokumentace (např. zpracování čtvrtletních mezitímních 

účetních závěrek; zpracování účetní závěrky za daný kalendářní rok; zpracování podkladů 

k vypracování závěrečného účtu kapitoly 333 Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy 

a rozboru hospodaření za daný kalendářní rok); 

 zpracování a naplňování každoročního plánu veřejných zakázek a plánu oprav a obnovy 

majetku v návaznosti na potřeby ČŠI a při respektování souvisejících rozpočtových 

omezení; 

 koncepčně založené hodnocení efektivity provozu sítě pracovišť se zohledněním 

relevantních hodnotících kritérií (např. finanční náklady, časové náklady, dopravní 

dostupnost) a realizace aktivit z takového hodnocení plynoucích. 

Tímto způsobem přispívá opatření 6.1 k naplňování záměru cíle 6. 

Specifikace opatření 

Časový rámec Průběžně po dobu platnosti strategie. 


